11Iro

HAms: Anekcanpop
Bo3spact: 70

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus ManmueHTa 3a KoHcyabTanmuen: 06.05.2020 16:46:37

dopmupoBaHus 3akimoueHust Bpaua: 07.05.2020 19:58:05

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/305306/answer/305332




3opaBcTByiTe! ECTh 0IACHOCTH MHCKPYCTUPOBAHUS MOYETOUHUKOBOTO CTEHTA COJISIMU TTPHU
ITUTEIFHOM CTOSTHUH(ECITU 110 MHCTPYKIMHU OH CIIeIMalbHO He MPefHa3HaueH OJIsi JONITOT0 CTOSTHUS).
[MompoGyiiTe BCE Ke 00PAaTUTHCS B AEKYPHOE YPOIIOTHYECKOE OTHeNeHre, 32 COBETOM, KaK
OpPraHW30BaTh yAajeHue cTeHTa( Uk 3aMeHy, TPpU HeoOXomguMocTH). Yoayu!



